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1. Data and method 

At the end of the event, each participant was requested to fill out a questionnaire. The questionnaire 

was consists of nine questions on participants’ assessment of content, speakers, format, and 

organization of the event. Among 22 participants, 10 participants responded to the questionnaire. 

The responses were numbered and were analyzed as a whole.  

 

2. Result 

 

General assessment 
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What is your overall assessment of the event?

0

1

2

3

4

5

6

Excellent Very Good Good Satisfactory Poor

N
u

m
b

er
 o

f 
re

sp
o

n
d

en
ts

How would you rate the content of the Forum as a whole?
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To what extent did the Forum increase your awareness of 
the challenges for the global economy and a better 

globaization?
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To what extent has the Forum confirmed or changed your 
perspective on the challenges for the global economy and 

a better globalization?
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Speakers/Format/Organization 
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To what extent do you expect to use the information and 
analysis obtained through this Forum in your work?
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How would you rate the quality of the speakers?
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How would you rate the quality of the discussions held 
during each session?
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How would you rate the structure and format of the 
sessions?
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How would you rate the organization of the Forum?


